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3amaua 1

Exxuk npoOeraet o craguony oauH Kpyr 3a 20 c. Eciu Exuk u ero apyr
Kpour crapTyroT U3 ogHOro mMecra M MOOEryT Mo JOPOXKKE CTauOHa B pa3HbIe
CTOPOHBI, TO OHU BCcTpeTsATcs uepe3 10=12 c. 3a xakoe Bpems Kpom mpobexur
OJIMH Kpyr?

3amava 2

CeMMKIIaCCHUKH B35JIM OJTHOPOJHBIN phIyar Macchl M U ypaBHOBECHIIH €TO C
IOMOUIbI0 HEBecOMOro Oioka u rpysa. IIpu kakoil macce rpyza m BO3MOXKHO
Takoe paBHoBecue? LlITpuxamu pbryar JeIuTcst Ha 7 paBHBIX 4aCTEM.
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3amaua 3

OkcnepumeHTatop I'mok u ero apyr teopetuk bar Hamumu pryte B U-
oOpa3Hyto TpyOKy. IToToM B mpaBoe K0j€HO OHM JOOABUIIM Maciio, a B JIEBOE BOLY.
B pesynbTrare BepxHUE ypPOBHHU BOJBI U Macja COBMNAM, & HUKHHUE OTIMYAIOTCS HA
4 mmMm. Kakoii cron6 Bbime — BoAbl uiau Macna? Haiitu BbIcOTy crosiba Mmacina.
[TnotHocTh pryTH 13,6 I/cM?, mnotHocTh Macia 900 kr/m?, mioTHOCTs Boasl 1000
Kr/M>,

3amaua 4

Opnaxnapl Kpomr u Hroma pemmnu npoBectd skcrniepuMeHT. OHU B3 S
autpoB Boabl npu 40°C M MONOXKUIM B Hee 3 Kr Jibjla NpPU TeMIeparype
raieHus. CKoabKo Jibaa pactaet? Kakoii craner oOmas TeMiepaTtypa cMecu?

Kaorcooe 3a0anue oyenusaemces 6 10 b6annos. Kenaem yoauu!!!



